

网友总结最忽悠人的“职场暗语”

白领们
学着点!

久仰大名——我更愿意和你背后的人谈。

展望未来——不要像这次一样又搞砸了。

看真功夫的时候到了——别搞砸了。

我知道你一直很辛苦——准备再多干点儿吧。

谁要去接手这活儿?——你们中的某个人必须去干,但绝对不是我。

让我们把不可能变成可能——我是可以统一不同团队成员意见的人,我最重要。

让我们集思广益一下——让我们来一场头脑风暴,想点主意吧,现在毫无头绪。

我们必须打破内部隔阂——我们的组织结构就是一团糟,动不动就会受到其他部门的掣肘。

我希望你自己处理好这件事——我只是把你弄迷糊了而已,至于到底要怎么做,你自己琢磨吧。

这里我可能要再重复说明一下——我要再和你们这些白痴说明清楚,事实上这一点我之前已经强调过很多次了。

最近,网友总结的一组“最容易忽悠人”的“职场暗语”把职场新人们吓得不轻。“职场老手”指出,这些暗语,新人们不可不知,但也不用很上心,“同事之间说话太有戒心,会过得太累。”

“江湖险恶,看着好吓人。”南京一家企下属企业的白领司小姐直言,“突然缓过神来了。”去年7月刚刚入职,被分配到了充满年轻人的市场部,司小姐觉得可以施展拳脚了。几个月后,她写了两份关于拓展市场的策划书,先是给同事们传阅一遍,大家的评价不错,于是她自信满满地把策划书交给领导。领导只说了句“好好努力,手头的事抓紧”,就没了下文。直到现在,司小姐才琢磨过味儿来,“他们只是不想打击我积极性,讲的场面话吧。”司小姐突然间觉得,领导的表扬鼓励、同事间的交流,是不是都在“打暗语”?

不少“职场老人”对这些“暗语”则基本熟稔于心,他们还补充了几条“暗语”。比如,“也许你可以咨询下别人的看法”,相当于“你等着看谁会理你”;“你可能还不太了解”,则等同于“你脑子进水了吧”;“口才不错”,是想说“你挺能瞎扯的”;“事业心强”是“不顾家”的意思,“很出色”只是“目前还没犯错误”。

对此,在机关工作了30多年的郑先生指出,掌握这些“职场暗语”,的确是一种融入职场,甚至是自我保护的技巧。他认为,职场新人虽然刚出校园,但一旦走上工作岗位,没有人会再拿他们当小孩。不过,年轻人也不用把这种办公室政治过分夸大,人和人的相处其实还是很简单的,如果总抱着“人心险恶”的想法、处处防人的态度去工作,必然过得很累,也难真正获得别人的支持与包容。

现代快报记者 王颖菲

中大医院急寻四川绵阳的马女士

羊水穿刺检查显示,你的胎儿有问题

天愚型。

林奇志介绍,21-三体综合征,是小儿最为常见的由染色体畸变性所导致的出生缺陷类疾病。该病是由先天因素造成的具有特殊表型的智能障碍。患儿的主要临床特征为智能障碍、体格发育落后和特殊面容,并可伴有多发畸形。林奇志说,马女士已经36岁了,如果继续妊娠,孕妇风险会比较大。必须尽快找到她,如果孕妇要终止妊娠,那么越早终止伤害越小。

林奇志回忆,马女士中等身材,挺壮实。现在孕期大概28周左右。

通讯员 崔玉艳
现代快报记者 安莹

瑞士五所酒店管理大学
现场面试
11月10日(周六)下午2:00
面试地址:南京新街口金鹰国际26楼B座研究室

SEU酒店管理集团大中华地区行政总监 Tracy女士亲临面试

招生院校:瑞士五所酒店管理大学
金陵里昂酒店管理大学(CR) 壳牌酒店管理大学(SHMS) 惠特勒酒店管理大学(HIM)
美食艺术管理大学(CIS) 利沙泰尔酒店管理大学(IHTI)

好年华出国 好年华总部地址:南京市新街口金鹰国际26楼好年华出国
留学咨询电话:025-68890300 留学咨询网址:www.jshnh.com

说走就走,七个“老顽童”爱摩游

来一次说走就走的旅行,这样的勇气不是每人都有。但南京却有这样一群老人,骑着摩托车走南闯北乐此不疲。最近的一次,七个老头六辆车,行进300多公里到安徽黟县。在这帮“老顽童”看来,这次的骑行不过是小菜一碟,云南、贵州、四川、新疆、西藏、海南……他们骑行到过的地方,遍布大江南北。

11月2日早上七点半,七个老爷子骑着六辆摩托车从南京出发了,目的地是安徽黟县。队伍中年纪最小的是白继详,今年56岁,他后来将此次行程发到了西祠胡同“南京夕阳红”版上。

“骑摩托车旅行,可以一路走一路玩。”白继详说,“皖南一带非常漂亮,我们几个人随时停下来看风景游玩。”

路途中是马达轰鸣,休息时是欢声笑语。七人到达黟县后,没有住宾馆,而是搭起帐篷露营,第二天还进行了徒步活动。

七人中年龄最大的是65岁的王晓青。2005年,老王第一次接触摩游,就喜欢上了。因为没有驾照,加上还没退休假期不多,老王的第一项准备工作,就是在退休前考了摩托车驾照。退休后的第一件事,就是买摩托车。

已经当爷爷的老王,也不能“随心所欲”,但不带孙子的时候,他就会计划好行程出发。平均下来,每年一两次远游,几十次短途游。最近一次远行是今年6月底,老王独自摩游到新疆,历时28天,行程两万多



老王说,喜欢在路上的感觉 白继详供图

公里。

“一个人骑摩托车,想去哪儿就去哪儿。”陕西、甘肃、宁夏、青海、西藏、新疆……老王也不记得一共到过哪些地方,“这次的黟县之旅,其实是小菜一碟。”

虽然已经去过新疆和西藏,但老王最近还计划着再去,“等到70岁就不让骑摩托车了,这两年我得多享受享受。”老王说,70岁以后会改骑自行车,继续在路上,“出去了才发现,有很多同龄人都在旅行,很多人畏首畏尾,其实走出第一步就好了。”

现代快报记者 刘伟伟

买顶“雷锋帽”准备过冬

这帽子在北京火了,南京人也赶起了潮流

上周六,北京迎来了今冬第一场雪。为了抵御严寒,上世纪七八十年代常见的“雷锋帽”重新走俏,成为街头一景。这股风潮也传来南京,虽然还没正式入冬,已有不少年轻人提前买了帽子,“严阵以待”准备过冬。

“雷锋帽”的走俏与此前热播的两部电视剧不无关系,《北京青年》中的何西与《裸婚时代》里的刘易阳,都是这种保暖护耳帽的“活广告”。以至于天一冷,很多年轻人集体戴上了这种保暖又时尚的帽子,成为街头一景。这种帽子在传统“雷锋帽”基础上,加上了更多毛,变得更加温暖。在淘宝上,近一个月来,销量最高的网店已经卖出了近3000顶此款冬帽,不少人一买就是三四顶。

很多网友表示,小时候就戴过这种帽子,没想到好多年过去了,竟又成了时尚。升级版“雷锋帽”最近也成为南京市民追捧的对象。虽然还没有完全入冬,但在南京不少商店和网店,这种护耳帽已经上架,据店主们表示,销量还不错。此外,辣妈潮爸们在自己“跟着潮流走”的同时,也不忘带着宝宝一起“扮靓”。前两天,南京的艾先生刚



《裸婚时代》中刘易阳的帽子,已成为潮人的新宠
图片来源网络

从网上给女儿买了一顶护耳帽,并将女儿戴帽子的照片发到网上。“太萌了!”网友兴奋地表示,“以后骑自行车带孩子,再也不用担心耳朵冻着了。”

现代快报记者 王颖菲

苏宁疯狂购物节全城0元购

类产品抵用货款使用。除此以外,活动期间购物满18000元可获赠32吋液晶,同时购物还有机会赢取金条大奖。如此精彩、实惠的活动,甚至连笔者也表现出相当的兴趣。

据苏宁新街口店店长介绍,公司针对此次双十一促销的资源投入相当大,对消费者的让利幅度也是空前的,自双十一超级“0”元购活动宣传出来以后,受到了消费者的普遍认可。苏宁有信心在海量资源投入和大幅让利的基础上,此次双十一期间线上线下将现爆发式增长。有鉴于此,苏宁针对货源储备进行了充足的准备,物流配送进行了调试和优化管理,通过大采购和大物流平台的双向支持,确保双十一大促中货源的充足和配送等服务的及时,打造让全城消费者更加安心的狂欢购物节。

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情
当众讲话训练

南京耐基学校成功素质经典课程
开课时间:公众演讲 10月27日、晚课 11月8日、周日 11月18日
报名电话:025-84210358 84210359
学校网址:www.njknj.com.cn 南京耐基学校

全国自考者 正规程序,轻松毕业 非凡教育

国家备案,电子注册,调档调函

注册电气工程师

弱电工程师·一级建造师

报名:广州路22号·5·南大科技楼3层(南大航)

电话:82594583 www.njudh.com

由南大老师及资深高工系统讲授①注电公共基础、专业基础、供配电、发输变电;②弱电工程5A系统的设计、施工和管理;③建筑、机电、通讯与广电工程。名师精讲,通过率高!

建筑特种作业、安全员培训

(上门服务、诚信、热情、快捷、规范)

我校常年举办:焊工、电工、架子工、塔吊、升降机以及安全员等培训

南京市中央北路69号(南京机电技术学院)南京航宇培训中心

电话:025-85522859 85522809 13813802599